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30. maj 2023 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 23. maj 2023 

 

Til stede: Jakob, John, Michael, Vagn, Jan 

Afbud: Waqas 

 

Dagsorden 

 

1. Nyt fra formanden - herunder bl.a. generalforsamling, afholdt fællesarbejde i maj, asfalt-

arbejde, Fibernet m.v. 

2. Nyt fra kassereren     

3. Nyt fra næstformanden - kommende fællesarbejde, brugergruppe m.v. 

4. Status på ændring af koncept hos HomeCharge 

5. Næste møde 

6. Evt. 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Ad 1.  

Den afholdte generalforsamling blev drøftet. 

Der blev på generalforsamlingen spurgt til etablering af afstandsbrædder ved containere på af-

faldspladsen. Dette emne arbejder vi videre på. 

Bestyrelsens konstituering er uændret. 

Asfaltarbejdet er udført med efterfølgende justeringer. 

Forårets første fællesarbejdsdag forløb fint. Der blev klargjort til asfaltarbejde. Der ligger en 

bunke med sand, som successivt skal spredes på den nye asfalt. 

Fibernet. Nedlægning af ledninger er udsat, men der etableres stik på alle huse, både ude og 

inde, som planlagt. 

Parkering af varevogne, trailere, taxaer m.m. var til diskussion på generalforsamlingen. Kom-

munen og andre instanser kontaktes for vejledning. Bestyrelsen tænker videre over løsninger 

som ønsket på generalforsamlingen.. 

 

Ad 2. 

Der mangler brædder til afgrænsning af bede ved fællesareal ud for nr. 13 og 15. Der købes 

brædder til udbedring til fællesarbejde til efteråret. 

Maling af striber ved p-pladser i carporte. Michael køber/har købt maling. Opgaven varetages af 

bestyrelsen. 
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Ad 3.  

Der bestilles container (lille ca. 330 liter) til indsamling af tekstilaffald på vores affaldsplads. Jan 

aftaler med kommunen mht. fælles opsamling og afhentning fra vores affaldsplads. Ordningen 

starter fra 1. juli. 

Referat m.m. fra generalforsamlingen er færdigt, sendt til Lene og lagt op på foreningens 

hjemmeside. Mail til medlemmerne rundsendes (er gjort efterfølgende). 

Der er lavet aftale med Arne nr. 32 om at trailer fremover placeres på fællesareal ved affalds-

plads – alternativt ved asfaltområde ved stien til Elmehusene, udfor nr. 15. 

De mange krukker og porcelænsting, der var deponeret på affaldspladsen, er fjernet (antageligt 

af skraldemænd ved afhentning af storskrald – tak til dem). Der er så i stedet anbragt en plade 

indeholdende gips. 

Brugergruppemøde 8.6.2023. Jan deltager. Kommende møder 7.9.2023 og 7.12.2023. 

Der ligger fliser på fællesareal udfor nr. 3. Disse fjernes af ejer. Det er desuden aftalt med eje-

ren, at grundejerforeningen dækker nogle af udgifterne til nye fliser, fordi disse er nødvendige 

af hensyn til terrænforskel fra grund til sti.  

Næste fællesarbejde. Vi håber, at de, som ikke kunne deltage 7. maj, møder op 11. juni. Al-

mindelig soignering, sand på p-pladser m.m. er på dagordenen. 

 

Ad 4.  

Afventer detaljer. Tages op på næste møde. 

 

Ad 5. 

Næste møde i klubhuset (hos Jakob) foreløbigt aftalt til 15.8.2023 kl. 19.30 

 

Ad 6. 

Intet 

 

Efter mødet blev asfaltarbejdet besigtiget af John, Vagn og Jan. 

Enkelte steder var der små ujævnheder, hvor regnvand kan danne pytter. John taler med as-

faltfirmaet. 

 

 

 

Referent 

 

Jan Lauridsen 

 

 

 

 

 


